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1) Frau Sonntag hat sieben Säcke Zement zu je 10 € im Baumarkt gekauft. An der Kasse bekommt sie ein viertel Rabatt auf die Endsumme. Wie viel € hat sie gespart?


7 · 10 € = 70 €     70 € : 4 = 17,50 €



2) Ein Landwirt erntet 510 kg Roggen, 5 t Weizen, 750 kg Hafer und 2,5 t Gerste. Wie viel wiegt das gesamte Getreide?


  510 kg + 5 t     + 750 kg + 2,5 t 
= 510 kg + 5000 kg + 750 kg + 2500 kg
= 8080 kg = 8,080 t


3) Gärtner Hornemann hat 33 kg Möhren, 0,253 t Weißkohl und 55 kg Lauch geerntet. Sein Anhänger wiegt 2,24 t. Wie schwer ist alles zusammen?


  33 kg + 0,253 t + 55 kg + 2,24 t
= 0,033 t + 0,253 t + 0,055 t + 2,24 t
= 2,581 t = 2581 kg


4) Für eine Party kauft Herr Peters ein: 650 g Schinken, 2,5 kg Braten und 1050 g Frischwurst. Wie viel wiegt alles zusammen?


  650 g + 2,5 kg + 1050 g
= 650 g + 2500 g + 1050 g
= 4200 g = 4,2 kg
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